

《野孩子》揭露困境儿童犯罪骗局

由导演殷若昕执导,吕旭担任制片人,王俊凯领衔主演,邓家佳、陈永胜、潘斌龙主演的现实主义情感力作《野孩子》发布预告海报。影片聚焦“社会困境儿童”这一群体,自定档以来,在各平台上热度高涨,引起观众们广泛的讨论。

电影《野孩子》取材自真实事件,讲述“小偷”哥哥马亮和“孤儿”弟弟轩轩在流浪中温暖守护与救赎的故事。

马亮(王俊凯饰)焦急地背着生病的轩轩(关子隽饰)四处寻医,迫切需要钱的马亮只能投靠文叔(潘斌龙饰),没想到竟牵扯出其背后隐藏的利用“野孩子们”的灰色产业链。原来文叔诱骗着一群“爹不亲,娘不爱”的苦命孩子,利用他们犯罪敛财。“假扮残障儿童乞讨诈骗”“骑车在街头抢劫”“在车库中砸车偷盗”“私闯豪宅盗窃”……他们如同野蛮生长的野草,在灯火阑珊的城市里自甘堕落。影片的最后,文叔变本加厉,试图胁迫轩轩犯罪骗钱,愤怒的马亮朝着文叔嘶吼,兄弟曲折的命运使人揪心。

同期释出的剧照,呈现了“野孩子们”的生存困境:马亮小心翼翼地偷着车标,惊

恐地看向前方;大毛(陈永胜饰)看似在角落里抽着烟,眼里却一直盯着下一个猎物;老鼠(迟兴楷饰)一边奔跑,一边欣赏着自己刚盗窃的赃物。他们在小巷里穿梭,在大街上游荡,在河岸边喝酒。这是这群“野孩子们”的日常,惹人怜爱也引人深思:他们会选择继续沉沦,还是选择突破命运的枷锁?

此次释出的物料不仅展现了犯罪者的伪善嘴脸,还呈现了“社会困境儿童”群体面对困境时被逼无奈、苦苦挣扎的生存群像。这群“野孩子们”,由于家长的长期缺位,生活和教育得不到保障,行为处事全凭本能,没有形成基本的礼仪和教养,无人管束,野蛮生长。他们居无定所,堤坝、桥洞、荒草地上都是他们的家;他们无人教导,打架、斗殴是他们发泄情绪和保护自己的方式;他们没有收入来源也缺乏正确引导,为了生存,极易被不法分子卷入犯罪陷阱。影片通过“野孩子们”的群像塑造,旨在让更多的人关注到“社会困境儿童”这个群体,希望能有更多的孩子被正确引导,希望每个孩子都拥有属于自己的真正的“家”。

据网易娱乐



- ★中央电视台(一)
- 20:00 特约剧场
- 22:27 专题节目
- ★中央电视台(三)
- 18:04 综艺喜乐汇
- 19:41 星光大道
- 21:48 宝藏挖呀挖
- ★中央电视台(五)
- 16:00 2024欧洲杯足球赛 1/8决赛
- 22:35 五环纪事:绽放巴黎
- ★中央电视台(六)
- 18:01 故事片
毛驴县令之天外
来客
- 20:17 故事片
毛驴县令之一奶
同胞
- 22:22 译制片
黎明前到达
(南斯拉夫)
- ★中央电视台(八)
- 19:30 黄金强档剧场
执行法官
- 21:30 经典剧场
沸腾的群山
- ★中央电视台(十)
- 18:54 味道
- 19:16 自然传奇
- 20:15 探索·发现
- 22:21 创新进行时
- ★中央电视台(十二)
- 18:50 法律讲堂
一线
- 19:22 天网
- 20:57 道德观察
- ★重庆卫视
- 19:35 剧场:侦查英雄
- ★山西卫视
- 19:33 剧场:三体
- ★辽宁卫视
- 19:33 剧场
真心想让你幸福

(节目如有变动,以当天播出为准)



深海危机

核武专家斯蒂尔决定向世人公布埋藏在他内心已久的秘密时,却突然被劫持谋杀,随身携带的装有绝密资料的手提箱随之丢失,举世为之震惊。

不久,在中国领海外,出现了一艘神秘舰船,一群不明身份的外籍人士准备打捞冷战时期某大国遗留在深海海底的核弹并实施恐怖袭击。恐怖分子的目标并非某个大都市,而是意欲在活跃的环太平洋地震带引爆核弹,引起超级地震及巨大海啸,沿海数十个国家将遭遇灭顶之灾。

中央电视台(六套)16:12播出

今日看点

生财有道

花式吃鸡 珍珠油杏 泰山脚下藏新品 山东省新泰市地处山东省中部。新泰炒鸡历史源远流长,有着“无鸡不成席”的食俗,鸡的吃法有100多种。另外,珍珠油杏也十分有名,口感脆爽、甜度高、果肉离核。

中央电视台(二套)19:00播出

国防故事

《军武时光机精编版》第1集 本节目以中国人民革命军事博物馆、中国航空博物馆等博物馆的鲜明特色、重要收藏文物为切入点,通过主持人视角和主观视角,以在馆内行进为推进线,介绍不同时期的文物和武器装备,引出关键的历史事件和感人历史瞬间,讲述文物背后的人物和历史故事。

中央电视台(七套)18:29播出

砺剑

战神就位 火力全开 日益壮大的国产火炮家族,正以雷霆之势体现火力担当。本期节目选取155毫米自行榴弹炮、122毫米轮式

中央电视台(七套)21:19播出

自行榴弹炮、新型外贸105毫米车载榴弹炮等多款装备,展示高原山地等不同环境下实射演训的震撼场面,展现国产火炮的强劲实力。